
入館者数 ： 1,083人9日：1,593人、10日：2,118人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》

・ とてもたのしかったです …（ 小学生女 ）
・ 楽しかったです …（ 30代男 ）
・ これからも楽しい展示お願いします …（ 30代男 ）
・ いつもお世話になってます。これからも頑張って下さい 

　…（ 30代女 ）
・ レストランで電子レンジ使えたのは助かった（離乳食あたため）

　…（ 40代女 ）
・ 久しぶりに来ましたが、キレイでたのしかったです。

　イルカかわいかった …（ 40代女 ）
・ いつも楽しませていただいています。ありがとうございます

　…（ 40代女 ）
● 企画展がない …（ 65～69歳男 ）

＜回答＞

《 県 内 》

・ たのしかったです！ …（ 高校生女 ）

《 県 外 》

・ 最高でした …（ 20代女 ）
・ 楽しかったです！ …（ 30代女 ）

● 深海魚の種類が増えるともっと良いと思う。ペンギンが特に
 　かわいかった（チンアナゴも！）ゆっくり楽しく見れた

　　…（ 高校生男 ）
＜回答＞

貴重なご意見ありがとうございました。

令和5年度 水族館館内アンケート調査結果（3月分）

実施日時 ： 3月9日（土）・10日（日） 　サンプル数：　50人（男19人、女30人、無回答1人）

前回の企画展示「魚の色」が2/25に終了し、現在は
3/26から開催される企画展示「新潟の魚」の準備期
間となっております。

展示生物の種や個体数は、水槽ごとに展示テーマに
沿って生態や水槽の構造などを考慮しながら決定し
ています。ご理解ください。


